

MOTIVÁCIÓS LEVÉL



Tisztelt Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testület!

A nevem Kaczúr Karina Dóra. A Nyíregyházi Egyetem első éves nappali tagozatos hallgatója vagyok, angol nyelv és kultúra tanára, testnevelő tanár szakon.

A Nyíregyházi Egyetemen az első közösségi élményemet a HÖT szervezésében megrendezésre kerülő gólyatábortól kaptam. Sok érdekes és értékes emberrel ismerkedtem meg és kötöttem barátságot a táborban. A társaimmal mindent megtettünk azért, hogy erős és sikeres csapattá váljunk, ami szerintem sikerült. A kreativitásunk, a türelmünk, a kitartásunk és az összetartásunk meghozta az eredményét, a csapatversenyt jó eredménnyel zártuk.

Hálás vagyok a részvételért, mert egyrészt a hallgatói közösség tagjává váltam, másrészt itt nyerhettem először bepillantást a HÖT tagjainak a munkájába, itt ismerkedhettem először a tagok feladataival, munkamegosztásával, és szembesülhettem a tagok közötti összetartással. A kapott pozitív élmények hatására fogalmazódott meg bennem az elhatározás, hogy szeretnék én is a HÖT tagja lenni.

Az egyetemi rendezvényeken nagy lelkesedéssel veszek részt. Azokon mindig jól érzem magam, és sok élménnyel gazdagodom. A közösségépítő programok szervezésében szívesen vennék részt.

Szeretek és tudok csapatban dolgozni, a rám bízott feladatokat hatékonyan és határidőre el tudom végezni. Jól megértetem magam az idősebb korosztály tagjaival is. Egy jó ügyért dolgozni mindig van időm.

A HÖT tagjaként lehetőségem lenne aktívan részt venni az egyetemi közélet alakításában, közvetíteni a hallgatók és az egyetemi oktatók között, az érdeklődőket megismertetni az egyetemi élet sokoldalúságával, és a társaimnak segíteni abban, hogy minél gördülékenyebben és eredményesebben éljék meg az egyetemi éveiket, ami nagy örömömmre szolgálna.

Hiszek magamban és úgy gondolom, hogy rendelkezem azokkal a készségekkel, amelyek lehetővé teszik számomra a HÖT tagjaként történő helytállást.

Nyilatkozat:

Alulírott Kaczúr Karina Dóra kijelentem, hogy a Nyíregyházi Egyetem Hallgatói Önkormányzati Testület Tisztségviselők időközi megválasztásával kapcsolatos szabályzatát, eljárási rendjét elolvastam, értelmeztem és megértettem, rendelkezéseit és a Szavazatszámoló Bizottság döntését magamra nézve kötelező érvényűnek fogadom el.

Hozzájárulok az adataim felhasználásához és nyilvánosságra hozatalához.

Miskolc, 2023. november 27.